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 2024לשנת  2פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 . עדכוני ראש המועצה1

המיקרופון זה בשביל השידור החי, בגלל זה אנחנו לא שומעים את זה ערב טוב לכולם.  :גב' גרין, ראש המועצה

ברמקולים שנמצאים כאן. אני מתכבדת לפתוח את ישיבת המועצה הראשונה לקדנציה 

 זאת, המועצה החמישית של הישוב המאוחד.

 )מחיאות כפיים(

עובדי מועצה, נבחרי ציבור.  מכבדים אותנו בנוכחותם משפחת שי ומשפחת פרץ, תושבים, :גב' גרין, ראש המועצה

את מליאת המועצה עוד רגע קט נפתח בדקה דומיה לזכרם של החיילים והנרצחים 

במלחמת חרבות ברזל ובתפילה לשובם של החטופים ולשובם בשלום הביתה של החיילים 

ושל הפצועים. קדימה צורן שכלה את ירון בוכריס שי, את אופק רוסו ואת עומרי פרץ גיבורי 

. הערב משפחת שי ומשפחת פרץ ישתפו בסיפור הגבורה של הבנים. במליאת ישראל

המועצה הבאה תשתף משפחת רוסו בסיפור הגבורה של אופק. אני רוצה מעל במה זו ובערב 

חגיגי זה לאחל רפואה שלמה לכל הפצועים של קדימה צורן. יוני ירון, שי אגסי, גל ברגר, 

ן, מיכאל ליפשיץ, אושר חזן והראל קופולנסקי. אני בנקור ויגרו, אופק סטרובו, רועי קטל

להם שישובו הביתה בבריאות טובה. אחרי דקת הדומיה נשמע שיר מאת מורי  תמאחל

הקונסרבטוריון של קדימה צורן, חלק מהגאווה הישובית שלנו בהובלת אביה ושי. ולאחר 

אמר מספר מילים, מכן רב הישוב, כב' הרב משה טוביאס שליטא יברך אותנו. לאחר מכן נ

ניפרד מחברי המועצה היוצאים, נשביע את חברי המועצה הנכנסים ונשמע את משפחת שי 

 ואת משפחת פרץ. ועכשיו נעבור לדקה דומיה. 

 )מושמע שיר(

תודה לשי, תודה לאביה ותודה לגבריאל מנהל הקונסרבטוריון, נאחל לו יום הולדת שמח  :גב' גרין, ראש המועצה

 היום. 

 )מחיאות כפיים(

 כב' הרב משה טוביאס, נשמח לברכת הרב. :גב' גרין, ראש המועצה

קדימה צורן הגב' גרין,  מכובדי הנוכחים, מכובדתנו, ראש המועצה המקומית של ישובנו :כב' הרב משה טוביאס

חברי המועצה הנבחרת, חברי המועצה של המשמר היוצא, אנשי ציבור, עובדי ציבור, כולם 

בכלל הברכה. מתכבד אני להשתתף ולפתוח את הישיבה הראשונה של המועצה הנבחרת. 

יושבים אנחנו כאן באולם הזה, ברוך השם, תוך רוגע ושלווה וזאת בזכות חיילי צבא הגנה 

ראל הנמצאים אי שם בדרום ואי שם בצפון ובחירוף נפש נלחמים על ביטחונה וכבודה ליש

של מדינת ישראל. בזכותם אנחנו יושבים כאן, תוך רוגע ושלווה. ראוי אשר על כן לשאת 

תפילה לשלומם וביטחונם, לשאת תפילה להחזרת בקרוב, בקרוב ממש, את השבויים 

חת של תפילה, תוכלו להמשיך לשבת. מי שברך שנמצאים אי שם בחושך בצלמוות. דקה א

אבותינו אברהם, יצחק ויעקב הוא יברך את חיילי צבא הגנה לישראל ואנשי כוחות 

הביטחון וההצלה העומדים על משמר ארצנו ועלי אלוהינו מהר לבנון ועד מדבר מצרים. 

את אויבנו  מהים הגדול עד לערבה, ובכל מקום שנמצאים. ביבשה, באוויר ובים. ייתן השם
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הקמים עלינו, ניגפים לפניהם, הקדוש ברוך הוא ישמור ויציל את חיילינו וכל מגיני ארץ 

קודשנו מכל צרה, מצוקה ומכל נגע ומחלה, יחזקם ברוחם, נפשם וגופם וישלח ברכה 

והצלחה בכל מעשה ידיהם, ייתן להם הקדוש ברוך הוא את הבינה לפתור תעלומות פשע 

תחתיהם ויעטרם בכתר ישועה ובעטרת ניצחון. יקוים בהם הכתוב כי ורשע, ירבה אסוננו 

אדוני אלוהיכם ההולך עימכם יילחם לכם עם אויביכם להושיע אתכם ואת אחינו בני 

ישראל הנתונים בצרה ובשביים ישיב אותם במהרה לחיק משפחותיהם, יקוים בהם מקרא 

ל ראשם אמן ואמן. וכעת, ברכה שכתוב ופדויי ה' ישובון ובאו ציון ברנה ושמחת עולם ע

למשמר היוצא. נשתמש בברכה מסורתית המופיעה בתלמוד מסכת ברכות י"ב. כידוע בבית 

משמרות היו בבית המקדש של כוהנים.  24מקדש היו כוהנים עושים עבודתם במשמרות, 

ולעת חילופי משמרות היו מברכים אלו את אלו אותה ברכה. מי ששכן את שמו בבית הזה, 

וונה מי שהשרה את שכינתו בבית המקדש, ישרה ביניכם אהבה ואחוה ושלום ורעות. הכ

כל זה כלול באותה הברכה ובמיוחד שזה בא בבית המקדש מפי הקדוש ברוך הוא. זאת 

ברכתנו למשמר היוצא. ונמשיך לשזור ברכה למשמר הנכנס. ראש המועצה וחברי המועצה. 

בפרק ג' פסוק ג' "הילכו שניים יחדיו בלתי אם  נימה אישית ברשותכם. הנביא עמוס אומר

נועדו" הנביא אומר ושואל שאלה רטורית, אתה רואה שני אנשים, ידידים, חברים, הולכים 

יחדיו באותו מסלול, אותה דרך, אולי גם כן אותה מטרה. זה מקרה? לא יתכן, בהחלט לא 

נו, מן השמים הועידו אותם יתכן. הם נועדו יחדיו, הם תכננו להיות ביחד. לא רק הם תכנ

ללכת יחדיו. וילכו שניים יחדיו בלתי אם נועדו. ובכן, אמרנו נימה אישית, נועדתי. נועדתי 

לצעוד יחד עם ראש המועצה המקומית, גב' גרין, ראש המועצה במשימותיה, במכלול 

 משימותיה המוניציפליות רבי המעש ורבי האופק. ואני הקטן צריך מדי פעם לטפטף קצת

רוחניות, קצת נשמה, לצקת פסטיביות באלו מעמדים. ואני רוצה להגיד בקול, עשית את 

זה בחוכמה, עשית את זה בפירגון מלא. לא יודע איך אומרים את הביטוי הזה בעברית 

תקנית, זו המילה הנכונה, פירגון מלא, כאשר בכל אירוע, אם זה ציבורי או ממלכתי, 

וכחותי ועל כך תודתי. נימה אישית אמרנו, אבל יש הדגשת את שותפותי והבלטת את נ

לנימה האישית הזאת גם כן אפליקציה למישור הציבורי. אמרתי עד עכשיו נועדתי, כרגע 

נועדנו. נועדו אנחנו, תושבי קדימה צורן, לצעוד יחד עם ראש המועצה כאשר בהליך 

ת ענייני הישוב. דמוקרטי אומרים הוד מעלת הבוחר העניק לך מחדש את האמון לנהל א

ואנחנו נשתדל לעשות שוב פעם בהערכה מרבית, בכבוד מרבי ובפירגון מלא. בגובה 

העיניים, יש תקופת בחירות ויש תקופה לאחר בחירות. תקופת הבחירות כל היחיד, כל 

מיעוט, כל צד רוצה להבליט את ייחודו. ויש תקופה לאחר הבחירות לאחר הבחירות כולנו 

ירה. כל הנבחרים מייצגים את כל תושבי קדימה צורן. עשינו את זה נמצאים באותה הס

בעבר ונעשה את זה בעזרת השם ובסיעתא דשמיא גם בעתיד. וכעת המועצה יוצאת לדרך, 

ברכת הדרך לראש המועצה, לחברי המועצה. ברכת הדרך לראש המועצה. קדנציה מוצלחת 

דנציה הנוכחית קדנציה מאד, עם הרבה עשייה והישגים משמעותיים ביותר. לטעמי הק

, חשובה. אנחנו בקדנציה הנוכחית צריכים להכין את יישובנו קדימה שיחגוג תמאד מיוחד

, 99-לא מכינים בשנת ה 100-שנה להיווסדה. את שנת ה 100בעזרת השם קדנציה הבאה 
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מכינים כמה וכמה שנים לפני כן. אנחנו צריכים להכין את יישבונו קדימה צורן לקראת 

. קדימה צורן שלנו תחגוג את 2032שיתקיימו בחשוון תשצ"ג למספרם  100-גיגות הח

החגיגות האלה. לחברי המועצה נאמר נבחרתם, ברוך השם, שאו בגאון את בחירתכם, תהיו 

אחראים לתפקיד המרומם שניתן לכם, תמלאו אותו בשלמות לשמחתכם ולשלומכם 

כה אחרונה, אחרונה חביבה. ברכה ולשמחת כל תושבי קדימה. ועוד ברכה אחת, בר

למושבתנו קדימה צורן. נשתמש באותן המילים של הרב קוק זכר צדיק לברכה עלי מעלה, 

עלי, יש לך כנפיים, כנפי נשר אבירים. גם קדימה צורן שלנו כנפיים חזקות ואדירות לטוס 

פארת למעלה, למעלה, להיות פנינת חמד בתוך השרון לרווחת כל תושבינו היקרים ולת

 מדינת ישראל. 

 )מחיאות כפיים(

עם ישראל ומדינת ישראל נמצאים היום באחת התקופות הקשות מקום המדינה. הלב של  :גב' גרין, ראש המועצה

כולנו כואב והדבר שהכי חשוב בימים אלה הוא התקווה. התקווה שיהיה פה טוב יותר, 

שלום. התקווה היא התקווה שהחטופים יחזרו. התקווה שהחיילים ישובו הביתה ב

שמחזיקה אותנו. בשנים האחרונות השלטון המקומי הוא לבנת היסוד בהתמודדויות 

שידענו. בקורונה, במצב מלחמה, באי יציבות שלטונית במדינה ועוד ועוד. השלטון המקומי 

הוא הכתובת לתושבות ולתושבים, הוא גם נותן את המענה המיידי והראשוני בשעת חירום 

מברכת את כל מי שיצא ויצאה מאזור הנוחות והחליטו  לעשות למען הישוב ובכלל. אני 

שלנו. מתוך אמונה ותקווה להירתם למאמץ היישובי. חמש שנים עבדנו ביחד, עברנו את 

כל האתגרים ביחד. ניהלנו ישיבות מקצועיות ומכובדות. קידמנו את התחבורה, הכלכלה, 

מות, קידמנו את השווים. פעילות לגמלאים, זכינו בפרס חינוך. הקמנו מרכז עסקים ויז

פעילות לנוער, פעילויות תרבות, שעת חירום. נטענו עצים, קיימנו אירועי תרבות, פסטיבל 

בירה, חגגנו עשורים לקדימה צורן. אני רוצה להודות לכל חברי המועצה שכיהנו במועצה 

ייע בכל דבר. וגם הרביעית של הישוב המאוחד, על היוזמה, על התמיכה, על הרצון לס

כשהיו מחלוקות ניהלנו אותן בכבוד. אנחנו זוכרים כל הזמן שאנחנו משמשים דוגמא 

אישית. אני מברכת את חברי המועצה הנכנסים, הוותיקים והחדשים. כל סוף הוא התחלה, 

. אני מאחלת 7/10-הוא תקווה למשהו חדש. אכן כולנו אחרים היום, לא מה שהיינו לפני ה

אחד מכם שתמצאו את התשוקה האישית שלכם בעשיה, תנשמו עמוק כי לכל אחד ו

התהליכים לוקחים זמן. תהיו השינוי שהם רוצים לראות בעולם. אני מזכירה לכולנו 

שלשתף פעולה זה לא תמיד דבר קל, אבל זה הדבר הנכון. גם אם דורש מכל אחת ואחד 

שפחות שלנו, המשפחות של מאיתנו מאמץ נוסף. אני רוצה להודות בהזדמנות הזאת למ

כולנו. יש מחיר גם למשפחה בחיים ציבוריים. מחיר של ציבוריות, מחיר של פחות רואים 

 אותנו בבית. תודה גם למשפחה הפרטית שלי. 

 )מחיאות כפיים(

לפנינו חמש שנים מאתגרות עם מצב בטחוני שמחייב אותנו להיערכות מיוחדת. עם חמש  :גב' גרין, ראש המועצה

ם שבהן אנחנו מקימים את שכונת נוף השדות, בונים מוסדות חינוך, מאכלסים את שני

השכונה, מפתחים את אזור התעסוקה המערבי, מפעילים את החברה הכלכלית. ואחד 
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היעדים החשובים זה להמשיך ולחזק את הקהילה, את המתנדבים, את השייכות לקהילה 

, נקדם את תחום הקיימות. אני מאחלת שלנו. נקדם שבילי אופניים, נקדם תחום צעירים

לכולנו שנפעל וניישם את החזון, ישוב שמייצג קשת גוונים של החברה הישראל בהובלת 

הנהגה מאוחדת שמהווה דוגמה ומופת לשוויון, סובלנות, שקיפות, שותפות ויזמות של 

ה התושבות והתושבים. הדלת פתוחה עבור כל התושבות והתושבים. יש לנו חברי מועצ

מסורים ומחויבים. ומועצה שאני יודעת שנהיה בידיים טובות עם כל האתגרים. על השולחן 

מחכה לכל חבר מועצה עציץ של תותים, כאחד הסמלים של קדימה צורן. אני מאחלת לכם 

שתצליחו להצמיח, אתם מוזמנים לקחת את זה איתכם. אני גאה להיות ראש המועצה של 

ם שלנו, במתנדבים שלנו, בתרומה לקהילה, בשירות קדימה צורן, אני גאה בתושבי

 המשמעותי שהנוער שלנו עושה. ביחד נעשה ונצליח. 

 )מחיאות כפיים(

 . פרידה מחברי המועצה היוצאים.2

עכשיו אני אקרא לחברי המועצה היוצאים, תגיעו לכאן, נעניק לכם מגן ונצטלם ביחד.  :גב' גרין, ראש המועצה

 סון.הראשון להגיע, אביעד ח

 )מחיאות כפיים(

תודה והוקרה על העשייה המבורכת שלך עבור הישוב והתושבים. כחבר מועצה, יו"ר ועדת  :גב' גרין, ראש המועצה

ביקורת ויוזם ומוביל פרויקטים למען הקהילה בתחומים רבים ומגוונים למען התושבים 

 והישוב. שא ברכה והצלחה בכל מעשה ידיך.

 )מחיאות כפיים(

 תפארת נמצאת כאן? עינת מור ברק אני יודעת שלא יכלה להגיע. רונן שפיצר.  :, ראש המועצהגב' גרין

 )מחיאות כפיים(

רונן, תודה על כל העשייה המבורכת שלך עבור הישוב והתושבים. כחבר מועצה, חבר ועדת  :גב' גרין, ראש המועצה

רום. שא ברכה מכרזים ותחומים רבים ומגוונים למען התושבים בישוב בשגרה ובחי

 והצלחה בכל מעשה ידיך.

 )מחיאות כפיים(

 איל אלבלק.  :גב' גרין, ראש המועצה

 )מחיאות כפיים(

איל, על כל העשייה המבורכת שלך עבור הישוב והתושבים כחבר מועצה, חבר ועדת  :גב' גרין, ראש המועצה

 מכרזים, יו"ר ועדת ספורט ובתחומים רבים ומגוונים למען התושבים והישוב. תודה רבה. 

 )מחיאות כפיים(

 ואמיר זהבי.  :גב' גרין, ראש המועצה

 )מחיאות כפיים(

 2018-2024ת עבור הישוב והתושבים כחבר מועצה בין השנים על כל העשייה המבורכ :גב' גרין, ראש המועצה

כמחזיק תיק החינוך, יו"ר ועדת מכרזים ובתחומים רבים ומגוונים. שא ברכה והצלחה. 

 תודה.

 )מחיאות כפיים(



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ עם חתימה.  2.4.24פרוטוקול מלא מישיבה מן המניין מיוםdocx 
6 

 . הצגת חברי המועצה הנכנסים והצהרות אמונים.3

הנכנסים. אז כדוגמא אישית אני אשביע ועכשיו אני מתכבדת להשביע את חברי המועצה  :גב' גרין, ראש המועצה

את עצמי ראשונה. אני קרן גרין, חברת המועצה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל 

ולמלא באמונה את שליחותי במועצה. אני חותמת. ועכשיו נעבור ליצחק גולברי. אני אקרא 

 שם, שם, תצהירו ותחתמו. 

המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה אני, יצחק גולברי, חבר  :יצחק גולברי

 את שליחותי במועצה.

אני, שלומי מוכתר, חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה  :שלומי מוכתר

 את שליחותי במועצה.

ולמלא  אני, איילת אדלר, חברת המועצה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל :איילת אדלר

 באמונה את שליחותי במועצה.

אני, אלה קאופמן, חברת המועצה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא  :אלה קאופמן

 באמונה את שליחותי במועצה.

אני, שניר גולן, חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את  שניר גולן:

 שליחותי במועצה.

אני, אפרת שניידר, חברת המועצה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא  :אפרת שניידר

 באמונה את שליחותי במועצה.

אני, גידי אמבוס, חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה  :גידי אמבוס

 את שליחותי במועצה.

אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה  אני, תומר יעקב, חבר המועצה, מתחייב לשמור :תומר יעקב

 את שליחותי במועצה.

 צפריר לא נמצא כאן הערב, הוא יצהיר אמונים בהמשך.  :גב' גרין, ראש המועצה

אני, יעל בן מרדכי, חברת המועצה, מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא  :יעל בן מרדכי

 באמונה את שליחותי במועצה.

ה דורון, חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה אני, ארי :דורון אריה

 את שליחותי במועצה.

אני, עומרי רצון, חבר המועצה, מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את  :עומרי רצון

 שליחותי במועצה.

שי, גיבור ישראל, לשתף אותנו בסיפור  ועכשיו אני מזמינה את הילה שי, אימו של ירון :גב' גרין, ראש המועצה

 הגבורה ובמורשת של ירון. ולאחר מכן נזמין את עופר פרץ. 

 )מחיאות כפיים(

טוב, זה מאד מרגש, אני רוצה רגע לנשום. ירון אכן היה גיבור ישראל, אבל חלק קטן מחייו  :הילה שי

הוא היה חייו, רוב חייו הוא היה תושב קדימה צורן. פה היה מגרש המשחקים הביתי שלו. 

אם אני צריכה להגדיל בכמה מילים את ירון, מה שמאד, מאד קשה וכמעט בלתי אפשרי 

ון היה מלח הארץ, כל הטוב שהארץ הזאת יכולה לגדל ולהצמיח. בשבילי, אני חושבת שיר

אני חושבת שרובכם ראיתם את התמונה שלו, הוא היה יפה תואר, הרבה יותר יפה מבפנים 
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מאשר מבחוץ. הוא היה מנהיג. מנהיג מאד שקט אבל מוביל. ואני חושבת שאחת התכונות 

רע, אפס הערכה לחומר, פשוט אפס. שאני כל כך גאה להגיד עליו שבירון היה אפס לשון ה

יש הרבה אנקדוטות לגבי הסיפור הזה, כולל שהזמינו אותי פעם לבית ספר לשאול אם הכל 

בסדר בבית כי הילד הולך עם נעליים קרועות. והוא היה חבר, הוא היה חבר אמת, הוא 

מה היה חבר נפש. אני חושבת שבגלל התכונות האלה ירון התגייס לסיירת הנח"ל וכל 

שאפשר היה להצטיין בו הוא הצטיין. הוא הצטיין בשדאות, זו פעם ראשונה שאפשר 

להצטיין בצבא. הוא הצטיין בסוף המסלול שלו, הוא סיים את המסלול מצטיין. על המגן 

שקיבלנו, מי שחתום עליו זה ברנש, מפקד הסיירת שנהרג יחד עם ירון באותו היום. הוא 

נין, הם היו באימון והוא הצטיין באימון, היה המצטיין של הצטיין קצת לפני הכניסה לג'

ירון מצא את עצמו בכרם  7/10-האימון של הסיירת. והוא הצטיין בקרב שהוא לחם בו. ב

שלום בבט"ש. בגלל שהוא הצטיין הוא גם פעם ראשונה, הוא היה קשר של הסמ"פ, שזה 

וא הצטיין אז הוא נבחר תפקיד בדרך כלל של החבר'ה הבוגרים בסיירת אבל בגלל שה

הקריאות  7/10-להיות הקשר של הסמ"פ והוא היה חבר מאד טוב שלו, הם היו ממש צמד. ב

על המחבלים שמתקרבים לכרם שלום תפסו אותם בכוננות עם שחר, הם היו מאד ערוכים. 

הם רצו לישוב ומחליטים ללכת לפגוש את המחבלים ממש בכניסה. כרם שלום, למי שלא 

הישוב היחיד שהוא ממש יושב על הגדר, אין רווח בין הקיבוץ לבין הגבול. בעצם  מכיר, זה

המוצב נמצא אחרי הקיבוץ, המקום היחידי שהמוצב נמצא אחרי הקיבוץ. ובעצם שם הם 

 15פוגשים את המחבלים, עשרות מחבלים שפורצים את הגדר באזור כרם שלום, בערך 

ות והמחבלים הגיעו עם מצלמות גו פרו. יחידת פריצות. יש תיעוד מאד מדויק של הקרב הי

העילית של הנוח'בה, ושם הם נמצאים בעצם שלושה אנשים, ג'יפ עם שלושה חיילים שהם 

עומדים מול עשרות המחבלים האלה ומנסים לשמור על הכניסה לקיבוץ. מתנהל שם קרב 

דרך היחידה מאד, מאד, מאד קשה, כשירון כקשר יושב בחלק האחורי של הג'יפ ובעצם ה

שלו להשיב אש זה לפתוח את הדלת, לצאת מהג'יפ, לפרוק מהג'יפ, להילחם ולחזור שוב. 

שמשבית בעצם את הג'יפ והופך אותו למטרה נייחת. יש  RPGבשלב מסוים הם חוטפים 

להם נחיתות מספרית, נחיתות טקטית, נחיתות בתחמושת. ובקרב העקוב מדם הזה הנהג 

הוא יוצא מכלל תפקוד, נפצע מאד, מאד קשה. אחריו נפצע הסמ"פ, של הג'יפ נפצע ראשון, 

הוא ממשיך להילחם למרות הפציעה. וירון נפגע אחרון והוא נהרג כנראה במקום. לפני 

שהוא נהרג הוא מספיק להתקשר למוצב ולבקש עזרה, שישלחו להם תגבורת, אבל בעצם 

הם, וכשהמחבלים מגיעים זה מביא להקפצה של המוצב והחבר'ה עולים על הציוד של

ק"מ משם, המוצב כבר מוכן וכרם שלום זה המקום היחידי  2למוצב, שזה מרחק של 

שהתצפיתניות במוצב לא נפגעו, לא נחטפו. המוצב לא נכבש ולו לרגע אחד. חבר טוב של 

ירון מהצוות נפגע ושישה שבועות לאחר מכן מת מפצעיו. אבל בסוף הצבא עשה פה את מה 

צריך לעשות, הוא הגן על הקיבוץ. אני אגיד שעוד שני חברי כיתת הכוננות של שהוא היה 

הקיבוץ גם הם נהרגו בקרב הזה. בסוף הצבא עשה פה מה, הצבא היה שם, הצבא עשה את 

מה שהוא היה צריך לעשות, להגן על האזרחים. מה שקורה בקיבוץ עצמו, בזמן הזה, 

את הקרב שמתנהל ממש בחצר האחורית  בקיבוץ לא מבינים מה קורה, הם לא שומעים
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שלהם. אנחנו מכירים את כל הכאוס שהיה סביב היום הזה, לקח לחברי הקיבוץ שפונו כבר 

באותו יום לאילת, לקח להם זמן להבין שבכלל היה קרב כל כך קשה מחוץ לקיבוץ. וממש 

פתאום התחלנו לקבל מכתבים נוגעים מאד ללב של חברי הקיבוץ ש 7/10-כחודש אחרי ה

גילו מה קרה שם. אני אשתף אתכם במשהו קצר שקיבלנו, יש לי הרבה כאלה אבל אני אתן 

לכם רק אחד. אני חושבת שזה משקף את הדברים. "שלום משפחת שי, שמי חנה לילנטל, 

חברה בקיבוץ כרם שלום. התוודעתי לנפילתו של ירון על הגנת הבית שלי והקיבוץ שאני כל 

עם חבריו, הציל את חיי, חיי בעלי, חיי ארבעת ילדיי, ביניהם תינוק כך אוהבת. הוא, יחד 

בן עשרה ימים, חיי אמי ואבי, סבי וסבתי, הציל עוד חיים של משפחות רבות של חבריי 

ועוד אורחים רבים שהתארחו באותו יום בכרם שלום. אין מילים בפי להודות על דבר כזה. 

ים ומודים אין קץ על מסירות הנפש שלו, על רציתי שתדעו כמה אנחנו  מעריכים ומוקיר

הגנת הקיבוץ שלנו, פשוט אין מילים". זה אחד מהמכתבים שקיבלנו. אני רוצה להגיד עוד 

על  70-מילה על כרם שלום, למי שלא מכיר את הקיבוץ הזה, הקיבוץ הזה נוסד בשנות ה

והיישוב הזה ידי קבוצה של אנשים שייצגה שבט אחד מהשבטים הרבים של עם ישראל. 

שנים הישוב הזה קם עם חזון חדש, כרם שלום, גם  15-לא שרד, הישוב התפרק. ולפני כ

כשהוא קם קראו לו כרם שלום ואז היה מדובר על שלום עם אויבנו שמעבר לגדר. החזון 

של הישוב החדש היה להקים קהילה שהיא משותפת לאנשים חובשי כיפות ואנשים 

שהיא קהילה פורחת ומשגשגת. לשים את המחלוקות בצד  חילונים. לבנות יחד קהילה

ולדבר רק על הטוב המשותף. וירון שלנו נהרג כדי לשמור על המקום הזה, על החיפוש של 

הטוב המשותף. אני אגיד שאני רואה בזה סוג של צוואה, אני חושבת שבמיוחד היום זו 

ת לא מגיעים לשום מקום. חובה של כולנו לוותר על עקרונות, כי כשנצמדים רק לעקרונו

ולחפש את הטוב המשותף. ואתם נבחרי הציבור שלי, אני הציבור, אתם הנבחרים. בימים 

מכם, תוותרו על עקרונות ותחפשו את הטוב המשותף, כי הוא כל כך  תהאלה אני מבקש

שרק ככה אנחנו נצליח לבנות פה מדינה מתוקנת ולצאת מהמקום בו אנחנו  תרב. ואני חושב

ים. עוד מילה אחת אני אגיד על ירון, מלח הארץ, הוא היה שובב מאד גדול והוא היה נמצא

יצירתי בטירוף. ואנחנו פתחנו קבוצת, אנחנו לא רוצים לעשות אידיאליזציה של הדמות 

שלו, אנחנו פתחנו קבוצת פייסבוק שאנשים כותבים עליו, זה מאד מצחיק, זה מאד 

שם. אז אם אתם עדיין לא פגשתם את הקבוצה,  משעשע. והדמות האמיתית שלו נשקפת

אתם מוזמנים. קוראים לזה סיפורי נוני. וכדי שלא תגידו ששכחתם, אז הבאתי לכם 

מדבקות עם ברקוד לכל חברי המועצה וגם מי שלא. ותוכלו להיכנס ולראות ולהכיר וללמוד 

חרונה אני אגיד כי אני בטוחה שהוא ילווה את הישוב הזה עוד הרבה מאד שנים. ומילה א

, אז הוא הרים טלפון לחבר 7/10-שלפני שירון נכנס לג'נין, במבצע שהיה בג'נין קצת לפני ה

שלו, הוא היה כנראה מאד מתוח מהכניסה למבצע הזה. הוא אמר לו אם יקרה לי משהו 

אני מבקש שתדאג שההורים שלי יקברו אותי בקדימה צורן ושלא יעשו עניין מהלוויה שלי. 

חנו עמדנו בחצי מהדברים שהוא ביקש. אבל אני חושבת שזה מסמל את הקשר אז אנ

 והאהבה שלו לישוב הזה ואנחנו נמשיך את דרכו באותה אהבה, תודה. 

 )מחיאות כפיים(
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תודה, הילה, שריגשת אותנו בדברים. כולנו מחויבים לשמור על הצוואה של ירון. אני  :גב' גרין, ראש המועצה

ץ, מנהל אגף הביטחון של המועצה, קב"ט הישוב. שיספר לנו על גבורתו מזמינה את עופר פר

 של עומרי שכולנו הרגשנו שותפים לפעילות שלו כאן בקדימה צורן. 

ערב טוב לכולם. אני עופר, אבא של עומרי. זה התואר הכי גדול שקיבלתי בחיים שלי. יש  :עופר פרץ

י זו הזכות הכי גדולה שלי. ואני אספר לי הרבה תארים, אבל להיות אבא של עומרי מבחינת

על הילד הקטן שלי. עומרי פרץ, אח של עמית ועדי, אשתי אורית המדהימה, גדל פה בעמק 

פה, עשה את מכינת רבין. ילד שהגיע מבית טוב, ככה הוא כתב בכניסה שלו  ךחפר, התחנ

אה שהוא לקורס מ"כים. הגעתי מבית טוב, הורים מקסימים, זה מה שהוא כתב אז כנר

יודע מה הוא אמר. סיים את המכינה והגיע בשל לצבא, להיות מפקד. הוא הגיע לצבא 

, לא היה לי ספק, ליוויתי אותו כל הזמן ו, הצטיין בהכשרה של101והתגייס לצנחנים לגדוד 

בהמון שאלות והתלבטויות ביחד. והוא סיים את ההכשרה ויצא לקורס מ"כים וגם אותו 

בצנחנים.  101ת ונשאר לפקד על החיילים ועל המפקדים החדשים של הוא סיים בהצטיינו

, היום הארור הזה, אנחנו לא היינו בארץ, ראיתי את כל מה שקורה במדינה, היינו 7/10-וב

ביוון. ושלחתי לו הודעה ואמרתי לו עומרי, תיזהר, יש הרבה חדירות, מה קורה איתכם? 

אמר לי אבא, הכל בסדר ואנחנו מוקפצים עכשיו  הם היו גדוד כונן בבית ספר למכ"ים. והוא

 101לעזה אבל יהיה בסדר, משהו כזה. תהיו רגועים. והקפיצו אותם. וקפצו שתי כיתות של 

ועלו לאוטובוס והתחילו לנסוע לכיוון העוטף. ובדרך פשוט הם כבשו צמתים שנשלטו על 

ומשם המשיכו לכיוון ידי המחבלים. הם כבשו את צומת מעון וחיסלו את המחבלים שם. 

צומת רעים, כי אמרו להם יש מחבלים שעומדים של על הגשר בנחל הבשור ולא מאפשרים 

גישה לקיבוצים. והם הגיעו ופרסו ופשוט חיסלו מחבלים גם בגשר וניקו את הצומת, ממש, 

מכמויות של מחבלים שעמדו שם והגיעו לקיבוץ כיסופים. וכשהם הגיעו לקיבוץ כיסופים 

ו והרגישו הכי חזקים בעולם כי אף אחד לא יכל להם. ממש, הם ניצחו כל קרב הם פרס

בדרך והם הרגישו שהם יכולים לכל דבר. נכנסו לקיבוץ, היה שם שקט, לא היה ירי. אבל 

המוצב בכיסופים כבר נכבש, את זה הם לא ידעו. והם נכנסו פנימה והתחילו לבצע, מה 

, מנותקי קשר. עומרי פיקד על הכיתה שלו, כיתה שנקרא, פעולות של איתורים, של בתים

ג' בצד המערבי וכיתה נוספת בצד המזרחי. ותוך כדי הגעה לכיוון בתים בפאתים הצפוניים 

נפתחה אש ונזרקו רימונים לכיוון שלהם. ועומרי לקח פיקוד והתחיל להוביל את הכוח שלו 

פוניים היו מלאים ולהסתער על המחבלים, לכיוון הבתים. כל הבתים בפאתים הצ

בתושבים, זאת אומרת כולם היו ספונים בתוך הממ"דים ופשוט הם רצו לכיוון הבתים. 

ובקרב הזה, תוך כדי שהוא מוביל ונותן פקודות ומוביל את הכוח שלו קדימה, הוא נפגע 

ונהרג. ממש, כשהוא מוביל את הכוח, כמו שהוא חונך בצבא, מפקד בראש. הוא נהרג עם 

ים שתמיד אני אומר את השם שלהם כי זה חשוב, הם חלק מאיתנו. גם רגב שלושה חייל

עמר הנגביסט שלו שהיה צמוד אליו ממש, גם בר יענקלוב וגם מתן מלכה שהיום היתה לי 

שיחה עם אבא שלו ועם אבא של רגב עמר. סיפר קטן, אני הולך עם הדיסקית של עומרי 

היינו בכיסופים, אני הרבה בכיסופים, גם  פה. השבוע, שבוע שעבר יותר נכון, ביום שני

אתמול הייתי. ותוך כדי כתבה שעשינו פשוט מצאתי את הדיסקית של רגב עמר, החייל 



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ עם חתימה.  2.4.24פרוטוקול מלא מישיבה מן המניין מיוםdocx 
10 

שהיה צמוד לעומרי. ומצאנו את הדיסקית, הסתכלתי וראינו מ' ור', חשבנו זה עומרי, 

לו דוד, כך וממש התרגשנו וניקינו. פתאום ראינו רגב עמר והתקשרתי לאבא שלו ואמרתי 

וכך, מצאנו דיסקית של רגב, דיסקית הנעליים. והוא התרגש כל כך הוא סיפר לי שהוא 

בדיוק בא לקנות ג'יפ לרגב כי רגב לפני שהוא נהרג אמר לו בוא נקנה ג'יפ ביחד ובוא נעשה. 

ובדיוק הוא עמד מול ג'יפ. והוא היה בדרך לקניה שלו והוא אמר לי כאילו זה הסימן מרגב 

ת את הג'יפ. הוא באמת קנה את הג'יפ הזה ונסע איתו לשדה נחמיה, הוא גר בשדה לקנו

נחמיה בצפון. וביום שישי הם הגיעו לכיסופים. וכשהם הגיעו לכיסופים התקשר אלי אבא 

של רגב ואמר לי עופר, לא תאמין, אני מחזיק ביד את הדיסקית של עומרי ומצאתי אותה 

, הסתכלתי למטה, ראיתי משהו מנצנץ, איזה חצי 101 על הרצפה, הוא היה עם המג"ד של

שנה אחרי. ואני הייתי שם חמש פעמים לפני ואני מחפש. את המשקפת של עומרי לקחתי 

ולקחתי ציוד שלו שמצאתי בשטח, ממש קרוב לאירוע. ונפגשנו ביום שבת האחרונה ועשינו 

את הדיסקית של עומרי. החלפת דיסקיות. הוא לקח את של רגב, של הבן שלו ואני לקחתי 

היא נשארת שרופה ואני מריח אותו כל הזמן והוא איתי והוא עקום קצת ושורף לי פה 

ושורט את הלב, אבל זה הבן שלי מה שנקרא, שהציל את עם ישראל והציל את הקיבוץ. כל 

הבתים בפאתים הצפוניים ניצלו מעצם זה שהם יצרו מגע עם המחבלים וגרמו למחבלים 

החיילים ולא עם התושבים. והטבח הופסק שם בקיבוץ בחלק הזה, בזכות  להתעסק עם

החיילים הגיבורים שהיו שם. אז זה עומרי, הילד הקטן שלי, שליוויתי אותו כל הזמן והוא 

היה צמוד אלי בהרבה, הרבה דברים שעשיתי איתו ביחד. אהוב, אהוב ליבי, אהוב ליבנו 

ד מעט ארבע שנים בקדימה צורן ואני עושה את מה שנקרא. ואני פה בתפקיד הזה כבר עו

זה באהבה גדולה. אני אוהב את התפקיד הזה, זה חשוב לי מה שאני עושה בתקופה הזאת. 

ואני אומר לכולם שנהיה ראויים לילדים האלה שנפלו, שיהיה לכם ברור, נהיה ראויים, 

כל מה שעושים תהיו אנשים טובים, תעשו הכל מהלב ותשאלו שאלות, הכל ממקום טוב. 

פה עושים ממקום טוב וזו הגישה שצריכה להיות. זה מה שעומרי האמין בו, זה מה שאני 

מאמין בו, לעשות את הדברים ממקום נכון של עשיה נכונה. וגם אם יש טעויות, תמיד יש 

דרך ללמוד ולשפר אותן בכל דבר בחיים. זה חלק מהעניין. אז תודה שהקשבתם, אוהב 

 אתכם.

 כפיים()מחיאות 

 אנחנו נסיים בשירת התקווה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 


